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CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue.

SEcOND.—No person to advance less than one
shilling ; above £2 two shillings and sixpence, and so
on in proportion. |

THirRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity dunng the sale or otherwise.

FourTH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer’s expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever,

LastLy.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private saie, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques,

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE
ON LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Tﬂephn'::rm f— Telegramsi—
GeRRARD, 1824, Auks, RAND.



CATALOGUE

On TUESDAY, DECEMBER 20th, 1921,
At 12.30 precisely.

ON VIEW:

Monday, 9.30 a.m to 5.30 p.m
Tuesday, 9.30.a.m. to 12 noon.

Miscellanies.
Lot

Antique Russian ikon, in glazed outer case
Miniature drawing, attributed to Birket Foster, in bronze
frame ;
" Rare native bronze pan, the interior with figures in relief
Pair of old brass candlesticks, Chinese ditto, and a brass
bracket
Eight silver miniature medals—Waterloo. Crimea, Mutiny,
etc. ; another, Review of Scottish Volunteers ; replica
Victoria Cross, U.S.A. badge, and a Calgary ditto
Fine silver and enamel Masonic pendant ; another glazed ;
bronze badge James I. (rare) ; three Irish medals, and
three others
Collection of old military and other buttons, about 185
Ditto lot, varied, about 180
Fifty ditto, 43rd, 5lst, etc., Regiments ; and belt clasps
of the Cambridgeshire and Leicestershire Regiments
10 Twelve old regimental shako plates and badges, some in
silver and scarce, 12th, 35th, etc., Regiments
11 Ditto lot in silver, etc., 7th, 19th, etc., Regiments
12 Eighteenth century sling buckle, silver and engraved
rare silver Irish badge—** Children of the Shambrouge,”
1778 ; and Derry Apprentice Boy's medal
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Silver Orange medal, William III. ; curious badge dated
1690, 1st Committee man ; and a rare R.I.C. medal in
lead

Antique Irish badge in gold, set with gem, on green velvet ;
and a large silver medal of Edward VII.

Gold champion badge, 21st Middlesex Volunteers ; two
military silver medals, and a bronze ditto

Two silver medals, Bucks Yeomanry Cavalry ; and five
other medals, various 4

Oval silver badge engraved ‘' Bettridge's Charity,”
City of London broker’s silver medal, and two other
silver medals

Antigue Chinese jewellery box, the lid and sides inlaid,
with engraved pearl ; a rare piece

Oriental MS., and two vols. of Egyptian poetry, with
English translation

Fine Grainger Worcester vase, painted view of Worcester ;
and an old pottery and glazed Chinese figure

Forty-five -:111:1 Japanese colour prints, by various artists

Twenty-five original Japanese colour drawings

Forty vols, of old Japanese literature, with coloured and
other illustrations

. Carved wood and gilded miniature frame, and five others

various

Antique Oriental bronze figure, partly gilded

Lyric Airs 1804, fine coloured plate by Rowlandson ;
two others, and a small parcel of early MS. music

Three very fine silhouettes, heightened with gold, by
Frith, 1848-50

Curious agate necklet, and a quantity of uncut stones, etc.

Secrets in Physick and Chyrurgery, by Dr. Leonard
Phioravant, rare medical book, dated 1659

Enquiries into Truths, rare medical book: by Tlmmas
Brown, Dr. of Physick, 1st edition, 1646

Two water-colour drawings by P. de Wint, another by
J. S. Cotman, another by Crome, and five ; all unframed
(9)

Three etchings by Rowlandson after Gainsborough,
seven coloured and other engravings, and various (21)

Pair of steel engravings

Framed water-colour by Geo. Barrett; and Fruit and
Flowers, painting, Dutch School |
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Etching bv Whistler—* St. James’ Street’ ; Baxter
print, framed—* Princess Royal ”

Six silver pepper boxes

Miniature of English girl, painted on ivery, in buhl and
ivory frame

Miniature of Queen Hortense, painted on ivory, decorated
ivory frame

A French miniature on ivory of a ladyv, signed, in Empire
frame ; another miniature of man in armour, and two
circular miniature landscapes in gilt frames

An old painting on copper—‘* The Deluge,” by Vender-
cabel, 1699, framed

An oil painting—Goat, in frame ; and another—*" Samson
pulling the Temple down ™

An oil painiing in gilt frame, a sepia engraving—Mrs.
Jordan, after Romney ; another sepia print in frame ;
and an old mezzotint of J. P. Kemble, after Sir Thos.
Lawrence

Weapons, &c.

Engraved and inlaid armour, consisting of helmet with
chain-mail, a circular shield, and an armlet

Antique flintlock gun, engraved and inlaid, with ivory
mounted stock; a thrusting-spear with scabbard,
and a short sword in scabbard

An old blunderbuss

A ditto

A ditto

A ditto

Two old and curious rifles

Two ditto

One ditto

Two savage weapons

Two ditto

Fine silver-mounted dagger, lapis lazuli handle

Three interesting miniature portraits of Bentinck family
An old Worcester tea service

A Rockingham tea service

A French china tea service

A Naval officer’s sword

A quantity of old cut glass (A.F.)
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Three old Staffordshire figures

Six Wedgewood plates

Three large Leeds dishes

Three old Crown Derby vases

An old Venetian glass mirror

A fine quality old glass epergne

A handsome Nankin deep dish, blue and white

Pair Castleford plates, open edges

Nankin plate, and Spode ditto :

Brown jug, with willow pattern in yellow

Ditto, ditto

Oriental sugar basin, and Spode mug marked

Pair cut-glass bottles and stoppers, and 2 others

Various :Jld china

Ditto

Small collection of coins

Collection of old brasses

Old snuff-boxes, etc.

Old glass, various

Copper coins, various

Ivory netsuké, etc.

An antique jewel casket, covered with tortoise-shell and
decorated with brass and metal ornaments, and key

Bronze and Decorative Items.

Pair bronzed ewers, terra-cotta figure, bust, glass vase
and jug

Three brass wall candelabra (A.F.)

Old brass engraved warming-pan, and 2 ditto jardiniéres
(A.F.) I

Brass letter scales and weights, inkstand, and sundries in
box

Copper urn, and large copper preserving pan

Four candlesticks, 2 cups, and electric standard lamp

Two large figures

Two carved wood trays

Pair Shefhield decanter stands, and brass plaque

Plated tray, ditto egg-box, and 6 other articles

Two pairs Sheffield candlesticks, ditto sugar basin, and
milk jug (A.F.)

Lac tea caddy, nest of drawers, and carcls and muntuﬁ'in
box i
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Pair china plaques, in ebonized frames

Ormolu Empire clock, with figure at side

Pair of ormolu candelabra, on marble bases

An inlaid marqueterie folding card table '(cloth missing)

Ormolu and marble 2-tier table, and a lac table inlet with
china plaques (A.F.)

A mirror in gilt and rosewood frame

Two embossed brass wall lamps, one other, and large
chamber candlestick

Two heavy brass candlesticks, and 2 bead-work banner
screens

Brass casket, 2 others, and hand mirror

Large silk shawl

Ditto

A cut-glass 2-tier fruit stand, with flower-holder

A brass clock set

Emu egg on plated stand, scent bottle, and pair glass
candlesticks

Ormolu and Sévres watch stand, and pair ditto candle-
sticks

Antique brass clock on bracket, with pendulum and
weight .

A ‘miniature bagpipe, and a concert flute

Ivory box, and one other

Pair heavy brass vases

Barometer, in carved oak case

Large bronze rock, with figure and dragon

Bronze bust, and jug

Pair bronze figure candlesticks

Bronze koro and cover (A.F.), idol, and set of 5 gongs

Enamel tazza, decanter stand, brass basket ornament,
and 5 other articles

Pair of ormolu candlesticks, bowl, and 5 other pieces

Two pewter tankards, and 2 ditto hot-water dishes

Four carved wood figures of Saints, and 2 ditto masks
(A.F.)

Four bronze figures, and sundries in box

Antique brass-mounted flintlock pistol

Two pewter teapots, wine-cooler, mug, and bell

Pair of ormolu and marble vases

Pair bronze candle-boxes

Small Russian nickel urn
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A 12-string antique musical instrument

Three rnding-whips, 2 walking-sticks, and antique
instrument

Large oil painting

Two oil paintings, and one other

An antique Persian rug, medallion centre

A papier-maché tea tray, inlaid with mother-of-pearl

Fine specimen ivory basket, lid and handles, under glass
shade

Twelve dozen pairs assorted cuff links

Twelve dozen pairs ditto

Twelve dozen pairs ditto

Twelve dozen assorted imitation cameo brooches

Twelve dozen ditto

Twelve dozen ditto

Fine centrepiece tray, with painting on lace, mounted on
glass, signed Bayard, in bronze ormolu frame, carried
by three dragons

Mandarin’s necklace of jade coloured beads

Silver milk jug, chased and embossed, OZ. dwt.:;
and silver 2-handled porringer, oz. dwt.

A finely-modelled bronze group—ZElephant attacked by
tigers, wood stand

Handsome Oriental jar and cover, on wood stand

Pair china plates, 12in.

Pair ditto, 16in.

Pair ditto, 18in.

An oblong tray, inlaid with dragons

A carved ivory—Man and boy on tree

A 6-in. group—Man and child

Two carved ivory necklaces

Six others, various :

An old Chinese deep porcelain plaque

A large overmantel, with mirrors

Furniture, &c.

A rich tone boudoir grand pianoforte with iron frame, in
handsome rosewood case, by Joseph Kirkman & Son

A music stool with plush seat >

A barometer (A.F.) '
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A 6-ft. 10-in. solid mahogany cabinet, veneered with
walnut, fitted with 3 handsome panel doors, the
interior with sliding trays, etc. ; suitable for prints or
bric-a-brac

A 4-ft. 6-in. mahogany chest of 2 long dlld z short drawers
with spiral columns

A 9-ft. mahogany bagatelle table

A 3-ft. 10-in. ditto wardrobe, fitted hanging compartment,
sliding trays and drawers, enclosed by mirror panel
door

A ditto swing toilet mirror, fitted 2 drawers, plate 18in.
by 13in.

A 4-ft. 3-in. ditto dressing-table, fitted swing mirror and
4 drawers

A 4-ft. ditto washstand with marble top, and a ditto
towel-airer ‘

A 4-ft. 6-in. ditto bedstead, with wire spring mattress

A set of 8 antique ditto chairs, with trellis reeded backs
and horsehair seats

An ebonized bentwood rocking chair, with cane seat and
back )

A pier glass in gilt frame, plate 5lin. by 42in.

A carved satin walnut bedroom suite, comprising a 3-ft. 6-in.
hanging wardrobe with mirror panel door, and drawer
under

A ditto dressing chest, with swing mirror and 3 long
drawers under

A ditto washstand, with marble top, tile back, and
cupboard under (A.F.)

Two carved mahogany Hepplewhite design chairs with
open splats, seats covered in green trellis tapestry,
and 2 ditto arm-chairs

An antique oak rocking chair, with rush seat (A.F.),
and 2 ditto chairs

A barometer and thermometer, in mahogany case (A.F.)

A 2-ft. oval-shaped Buhl table, on quartette supports,
with ormolu mounts

A 27-in. antique mahogany Pembroke table, fitted drawer

A 5-ft. mahogany sideboard, with brass rail back and
curtain, fitted drawer and 2 cellarettes under

A green Wilton carpet, about 12ft. by 9ft.
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A red and floral Axminster carpet, about 12ft. 6in. by
11ft. Gin.

A ditto carpet, about 13ft. bm by 101t.

A green figured ditto, about 9ft. by 8ft.

An easy chair, uplmlﬁtered in green ﬁgured tapestry, on
'tdpf_l ing supports

A ditto, upholstered in floral tapestry

A mahogany-frame arm-chair, upholstered in ﬂnral
tapestry

A ditto lady’s easy chair, upholstered in floral tapestry

A 16-in, walnut and inlaid octagonal work table, on tripod

supports (A.F.)

A 4-ft. cast-iron fender, a shovel, and a mahogany coal
purdonium with liner

A 4-ft. embossed brass curb fender, 2 ditto fire-dogs,
a ditto stop, and 3 brass-mounted fire implements

An oak comer umbrella stand, an ash towel-airer, and a
painted cane-seat chair

A 3-ft. brass French bedstead, with box-spring and hair
mattress to fit

A 3-ft. fumed oak ditto, with wire spring

Two mahegany-frame chairs, the seats covered in red
pegamoid

A 4-ft. antique mahogany bow-front chest of 2 long and
2 short drawers

An oak combination dressing chest, with swing mirror
and 3 drawers under

A 4-it. 6-in. antique mahogany wardrobe, fitted shelves,
enclosed by 2 panclled doors, with 2 long and 2 ahﬂrt
drawers under

A 4-ft. 9-in. ditto dining-table, on tapering suppurtf-,

A 4-ft. antique carved oak writing table, with raised
back, fitted Empire clock with 2 drawers under

A red and blue figured and bordered Axminster carpet,
about 15ft. by 12ft. (worn)

An Italian wall mirror with raised centre, in black frame

with embossed ormolu mounts
A 2-ft. 6-in. brown fibre cabin trunk
A wall mirror in black and gilt Oxford frame, plate

48in. by 16in, ; and an 18-in. mahogany circular- -top
table
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- Five pieces of carpet, pair of tapestry curtains, and pair

short white lace ditto

A 2-ft. 9-in. green painted chest of 4 drawers, and a ditto
washstand

A swing toilet mirror, and a brass oil lamp with iron frame

A 2-ft. 6-in, grained chest of 4 drawers

A 3-ft. japanned iron bedstead, fitted wire spring, and 3
wool mattresses

A 4-ft. antique oak coffer

A hip bath and folding arm-chair bedstead

A wicker arm-chair, 2 rush-seated and 1 cane-scated
bedroom chairs, an iron fender, and fire implements

A 4-ft. green painted wardrobe, 3 drawers under

A 2-ft. 9-in. painted chest of 4 drawers

A 3-ft. dwarf cabinet, enclosed by 2 glazed doors

Brass oil lamp, folding chair and 1 other, and 2 framed
engravings

Bordered green-ground tapestry carpet, 9ft. by 6ft. 3in. ;
a small fur rug, a pair long white lace curtains, and a
linoleum mat

A 2-ft. 6-in. bamboo cabinet, enclosed by 2 glazed doors

A 4-ft. 6-in. painted cupboard, enclosed by 2 panel doors

A 21-mn. painted medicine cupboard, and about 30 books

A bedroom chair, and a 2-fold screen

The bordered red-ground tapestry carpet, about 20 yards,
a rush mat, and a 3-ft. 6-in. copper curb

A 3-ft. brass and iron bedstead, fitted wire spring

A ditto, with wire-spring mattress

A  well-made fumed oak and inlard bedroom suite,
comprising a 5-ft. 6-in. wardrobe enclosed by 2 doors
with small glass panels, bevelled plate-glass in centre,
2 drawers under ; a 3-ft. 6-in. dressing chest of 3 long
drawers, swing mirror (plate 2ft. 4in. by I1ft. 7in.),
and 2 jewel drawers above ; and a marble top and back
washstand, fitted cupboard, and a chair

A 3-ft. 6-in. oak chest of 3 long and 2 short drawers,
metal handles

A rush-seated arm-chair, a white painted chair, and a
rocking-chair ;

A 4-ft. white enamelled overmantel, fitted brackets and
MIrrors
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225 Two: enamel baths, 10 china ornaments, and a '15-in.
hanging oak medicine cupboard

226 Bordered tapestry carpet, about 4yds. by 3yds.

227 A 4-ft. green painted bedstead, wire spring mattress, and
wool ditto :

228 A white enamel bedroom suite, comprising a 2-ft. 8-in.

- hanging wardrobe, 1 drawer under ; a 3-ft. 4-in. dressing
chest, fitted cupboard, 3 drawers, swing mirror, and
2 jewel drawers ; a marble-top and tiled-back washstand,
fitted 2 drawers ; a towel-airer, and chair

229 A mahogany folding table, a foldmg chair, a rush-seated
chair, and an iron dender

230 A mantel clock, old toilet ware (7 pieces), and 6 china
ornaments

231 A green painted towel-airer, and ditto chair

232 Red felt stair carpet, 143in. wide, about 10 yards ; and
17 brass stair rods

233 Tapestry stair carpet, 23in. wide, about 10 yards ; and
17 brass stair rods

234 Bordered tapestry carpet, about 4yds. by 3ivyds.

235 A 3-ft. 7-in. brass and iron fender, 3 fire implements, a
mahogany coal-box, a wire guard, a Japanese 4-fold
screen, and a bentwood chair

236 A 4-ft. stained extending dining table with extra leaf

237 A set of 6 carved walnut dining chairs, upholstered in saddle-
bag

238 A well-made 5-ft. carved walnut bow-front sideboard, fitted
4 drawers, 3 cupboards, and mirror panel back

239 A pair of saddlebag arm-chairs, and a 5-ft. 6-in. sofa en suite

240 A 15-in. mahogany specimen cabinet of 6 drawers, enclosed
by glazed door

241 A black marble 8-day striking clock

242 A pair of bronzed figures, and pair of black ware vases

243 A 4-ft. walnut overmantel, fitted brackets and 8 bevelled
plate-glass mirror panels

244 A hassock, 2 cushions, and a brass oil table lamp, carved
wood column

245 A small brass gong on stand and beater, a pair of candle-
sticks, and flowerpot stand ' :

246 Blue felt, about 20 yards -
247 A pair of long white lace curtains
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Two pairs of ebonized occasional chairs, and a bentwood
chair

A 20-in. bamboo occasional table with 4 f-;hdmg shelves, a
wicker cake stand, and a 12-in. bamboo 2+tier table

A 3-ft. 3-in. bamboo and lacquer cabinet, the upper part
enclosed by 2 glazed doors, cupboard under enclosed by
2 lacquer panel doors

A 4-ft. brass fender and 3 ditto fire implements and stop

A carved walnut rocking chair, upholstered in green plush
and tapestry.

A 2-ft. 6-in. stained bamboo 2-tier occasional table, a 24-in.
ebonized ditto, and a 17-in. ditto with circular deal top

A Japanese 4-fold screen, a ditto, and 2 wicker arm-chairs

A 5-ft. 6-in. ottoman, couch upholstered in blue flowered
cretonne and pink striped tapestry cover

A brass fern pot, 8 other ornaments, 4 cushions and cretonne
covers

A 4-ft. carved oak side table, fitted 1 drawer

A 25-in. stained bamboo 2-tier occasional table, a brass oil
table lamp, and 2 Oriental plates

An old carved oak chair upholstered in red plush, on turned

supports

An iron umbrella stand, and a wall hat-rac k

A 3-ft. deal table, fitted 2 flaps and drawer

A folding arm-chair and 2 kitchen chairs, a 4-ft. iron fender,
3 fire implements, a coal-box and 2 scuttles

The green and yellow border dinner ware, 52 pieces

Sundry odd china and glass

Sundry cooking utensils, etc.

A pair of large blankets

A pair of ditto, 4 others, and an eiderdown quilt

A 2-ft. mahogany Pembroke table, fitted drawer, on turned
pedestal support

A 2-ft. 9-in. bamboo cabinet, fitted shelves, enclosed by 2

glazed doors (glass A.F.)

A quantlty of linoleum, about 20yds., and 3 red mats (A.F.)

A 3-ft. japanned iron bedqte.ad diamond spring and a hair
mattress to fit

A 3-ft. ditto, with wire spring

A 3-ft. painted chest of 3 drawers and a ditto washstand,
fitted drawers
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A 3-ft. grained chest of § drawers

A painted washstand, 3 chairs, and a towel allf‘f

A mahogany swing toilet mirror, and 7 pieces of white toilet
ware

A pair of lace curtains, pair blue cotton ditto, a wicker linen
basket, a eushion dﬂd 2 pictures !

A japanned hip bath, arm-chair, (A.F.), 2 stools, tmwl airer,
and small table |,

A 2-ft. 6-in. fibre trunk

A Paislev shawl, 2 wool.ditto and 1 mher a cuishion, and
4 teacloths

A green tapestry carpet, about 9}?(15., and the linoleum
surround

A blue and yellow fringed hearthrug and another, a lace
curtain, and pair blue cotton curtains :

A bamboo curtain pole, brackets, and blue roller blind

A 3-ft. painted chest of 3 drawers

A mahogany swing toilet mirror, and a small hanging book-
shelf, and 5 books

A pine washstand, fitted cupboard, drawer and towel airers,
marble top and tile back

A mahogany towel airer, 2 folding bedside tables, with blue
needlework cover, and blue and white cotton ditto

Seven picces of odd toilet ware, water bottle and glass

Two cane-seat chairs, iron fender, 2 pictures, and sundry
ornaments

A quantity of linoleum, the stair carpet, 23in. wide, about
21yds., 34 brass stair rods, and 2 slip mats

An antique oak circular front corner cupboard, inlaid star
panels, fluted pilasters

A brass clectric reading lamp, a green shade, ﬂe:{ and wa.ll_
plug, and wall mirror in carved wood frame

A quantity of green linoleum, about 27yds.

Three pairs long white window curtains, and 4 muslin ditto

Two brass curtain rods, brackets and rings
A satin walnut corner cupboard enclosed by panel door

A ditto marble top, and tile back washstand, fitted drawer
and cupboard under

A 3-ft. ditto, chest of 4 drawers

A 3-ft. ditto dressing chest of 3 drawers, swing mirror, an;:l
2 jewel drawers over
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A 3-ft. 1-in. antique 11131’103’&11} chest of 3 long and 2 short
drawers ;

A 3-ft. 6-n. japanned iron bedstead, wire- raprmg and hair
mattress to fit

A 4-ft. box ottoman, covered in yellow tapestry

A 2-ft. bamboo and cane cabinet ‘with 2 shelves

'An antique mahogany and inlaid 2-flap work table, fitted

2 drawers with ivory handles on tapering suppmts

" A 22-in. hanging medicine cupboard, a 21-in. ditto book-

shelf, and a small bracket

Sundry ornaments, and 5 pieces toilet ware

Two silver-mounted salts bottles, 4 china pots, and ring
stand

Twenty-four pictures and photographs

A 3-ft. satin walnut hanging wardrobe, enclosed by mirror
panel door

A mahogany bidet, ditto library steps, rush-seated chair,

linen basket, and a bamboo table

A quantity of linoleum, about 15 yards

A pair long white curtains, lace ditto, a brass curtain pole,
brackets and rings, and spring roller blmd

Nine china ornaments

Blue-ground tapestry carpet, about 8 ya,rds-: (A.F.), and
linoleum surround (A.F.)

A 3-ft. 3-in. mahogany leather-top writing-table, fitted
2 drawers

A wicker arm-chair, upholstered seat and back, a high
stool, a low ditto, and a wicker wastepaper basket

- A folding deal-top table, and a bamboo and cane occasional

table

A 2-ft. 10-in. bamboo and cane cabinet, enclosed by
2 doors

A 2-ft. mahogany 3-tier hanging bookshelf, a small

- mahogany box, and a small hanging bracket

Thirty-five china figures and groups of pigs, a blue vase,
and a china wall tidy

. Ten pictures, and a small circular wall mirror in ebonized

frame
An 18-in. gas fire 0
An old English tea service, decorated flowers, 45 pieces
Two Crown Derby toy jugs, a ditto circular squat vase,
6 other pieces of china, and 9 mugs
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Three glass decanters and stoppers

Linoleum, about 6 yards, and a small bentwood chair

A 23-in. hanging medicine cupboard, a wall mirror, 19-in.
by 153in., in white enamel frame ; and a glass shelf with
iron brackets

Three slip mats, a brass and iron umbrella stand, and an
iron footman

A 2-ft. 2-in. hanging mahogany coat rack, a carved deer’s
head wall bracket, a gallery ditto, a wall mirror, and
2 lacquer trays

A 24-in. square-top folding serving table, a wicker 4-tier
cake stand, and a square rush-seated chair

A suite of 6 rosewood dining-room chairs, with loose
squab seats

An antique mahogany 3-tier dumb waiter, on tripod
support

‘A 2-ft. 8-in. antique oak side table, fitted 1 long and 2

short drawers, on turned supports, with club feet

A 4-ft. iron curb fender, pair ditto dogs, a fire-guard, and
mahogany screen with green satin panels

A 4-ft. walnut sideboard, fitted drawer, cupboard and
shelves, 3 mirror panels over

Two spring and hair-stuffed easy-chairs upholstered in
cinnamon-coloured figured tapestry, and a 3-it. 6-in.
hearth footstool similarly upholstered

A 3-light brass electrolier, glass and silk shades

A pair of oil paintings—Flowers, and 7 other pictures
and photos

Two old blue and white dishes, and 4 ditto plates (A.F.)

An old English 2-handled cup and saucer, and 6 ditto
green-ware dessert plates

A brass figure of a mounted warrior, on marble plinth,
8in. high

An Oriental vase and cover, a Staffordshire dog, and 16
other pieces of china

Bordered pink-ground Oriental pattern carpet, 11ft.
8in. by 9ft. 6in. -

Quantity linoleum

Two pairs of long cream curtains, 3 small muslin dltto,
and a brass curtain rod and fittings

A 3-light copper electrolier, glass and silk shades
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A carved walnut easy-chair, spring and hair stuffed and
upholstered in cmndmﬁmwlc}urﬂd tapestry and loose
cretonne cover

A similar chair

Another in blue tapestry

A 24-in. oak gate-leg table, with turned supports

A 30-in. oak comner table, with carved frieze, turned
supports, and shelf under

A 15-in. oak cabinet, enclosed by glazed door

A 20-in. mahogany 2-flap table on square tapering supports

A 10-in. antique mahogany circular tray-top table, on
tripod support

A 6-ft. spring and hair-stuffed sofa, covered in red leather,
with loose cretonne cover )

A 14-in. carved oak circular-top table, on tripod support

A 3-ft. 10-in. pierced brass fender, ditte dogs, 3 ditto
implements, ditto trivet, iron poker, and ash guard

]

- A pair of green plush portiére curtains, brass rod and

fittings

A mandolin, inlaid with mother-of-pearl etc. (A.F.),
in case

A quantity of linoleum, a 3-ft. steel fender, and 3 fire-irons
and coal scuttle

A 4-ft. 6-in. deal table, with fall-down flap

A wicker arm-chair, and 2 kitchen chairs

A 4-ft. grained 51debur11d dresser, fitted 3 drawers and
cupboard

A kitchen dial, and chtto scales

A quantity of sundry china and glass

A copper warmmg pan

A “ Yankee Idea ' steak cooker, 4 iron *:.au{,Lpdna and a
quantity of other cooking utensils

A carpet-sweeper and 2 brooms, a mop and 3 pails

An oil stove, a pair of 6-tread steps, 3 deck chairs (A.F.).
a garden chair, and 2 small galvanized baths

A 15-in. roller, a circular garden table, and a pair of
shears

Eight cotton sheets

Four damask table-cloths, and 2 others
A double bed-spread

Nine tray cloths, and 5 toilet covers
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Three embroidered table covers, and a pink cushion cover

Three white blankets, and 2 coloured ditto

Two blankets, pair of cotton sheets, 2 pillows, counterpane,
and an eiderdown

Two blankets, 2 cotton sheets, ditto bed-spread, 2 pillows,
and an eiderdown

A similarilot, but only 1 pillow

Fifty religious books |

““The Argosy,” 18 vols. ; Trollope’s “* Prime Minister,”
8 vols. ; Chronicles of Barsetshire, 3 vols. ; and Elizabeth
Browning’s Works, § vols.

About 50 books

About 80 books

Pair of Persian candlesticks, and ditto pair

S1x Japanese bottles

Stone Buddha, and 3 carved Chinese boxes (1 A.F.)

Painted vase, and Chinese vase

Two iron figures, Watermala bottle, and ditto

Bagdad bowl, Armenian dish, and Persian inlaid gold
bowl

Persian dish, Dervish water cup, Persian water bowl,
Burmese silver tray, and 7 Damascus cups

Persian bottle, ditto bowl and cover, and ditto bowl inlaid
inscription

Persian hookah, ditto bird, and Chinese wire box

Bohemian bottle glass, pair Sheffield candlesticks, and
Persian bottle

Three antique daggers, enamel candlestlck bell bronze,
Egyptian water cup, and fan

Italian iron vase, and Italian brazier

Burmese carved wood figure

Persian brass vase and cover

[talian bronze mortar, and a ditto

Two enamel plates, cloisonné plate, 2 china plates, an: i
2 Hispano-mauresque plates

Pair of Egyptian brass water-bottles

Antique Persian tray, Persian brass dish, and ditto

Indo-Persian table

Two English chairs

Pair of Dutch bracket candlesticks, and brass stand *~

Italian majolica vase
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406 Persian silver hookah

407  English leather figure

408 Italian wooden figure

409 = Dutch painted picture Y |
410 Two Dutch trays, and Burmese tray

411 Pair inlaid Persian vases

412 Venetian mirror

Decorative Japanese Dwari Trees, Miniature .

Gardens, &c.
To be sold at 5 o'clock.

413 Miniature garden in Japanese pot

414 Ditto
415 Ditto
416 Ditto
417 Ditto
418 Ditto
419 Ditto
420 Ditto
421 Ditto
422 Ditto
423 Ditto
424 Ditto
425 Ditto
426 Ditto
427 Ditto
428 Ditto
429 Ditto
430 Ditto
431 Ditto
432 Ditto
433 Pine, age 30 years, in Japanese pot
434 Ditto
435 Ditto
436 Ditto
437 Ditto

438 Chabo, age about 40 years, in Japanese pot
439  Ditto
440 Ditto
441 Ditto
442 Ditto
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443 Sonare, age S0 years, In Japanew pot
444 'Ditid _
445 Ditto :
446 Ditie
447 Ditto
END OF SALE. |
.*'
Sale Announcements. b gk

FRIDAY, DECEMBER 23rd :—

Miscellaneous Property ;
Scientific and Photographic Apparatus, etc.

TUESDAY and WEDNESDAY,
JANUARY 10th and 11th, 1922 :—

British and Exotic Lepidoptera; .-
Three Collections of Birds’ Eggs;

Library of Natural History Books,
including Works by Lord Lilford, Dresser, (.ﬂuld

and others.
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